

В связи с ухудшением пожароопасной обстановки в ряде регионов Испании посольство РФ в Мадриде на своем сайте призывает россиян, решившим отправиться отдыхать в эту страну, держаться подальше от мест, где бушуют лесные пожары. Среди таких регионов упомянуты провинции Валенсия, Галисия, Каталония, Эстремадура, а также Канарские острова - Тенерифе и Ла Гомера.

Соотечественникам настоятельно рекомендуется "воздерживаться от пребывания в местах, находящихся вблизи очагов возгорания, а также избегать посещения лесных массивов и национальных парков, расположенных в засушливых пожароопасных областях", а также запастись контактными телефонами российской дипмиссии в Мадриде или Генконсульства РФ в Испании на случай возникновения ЧС.

В то же время, по данным российских туроператоров, пожары на Канарском архипелаге не угрожают безопасности россиян, отдыхающих на местных курортах, отмечает РИА "Новости".

В понедельник сообщалось об эвакуации более четырех тысяч человек с островов Канарского архипелага - Тенерифе и Ла Гомера - из-за усилившихся лесных пожаров, начавшихся там в первых числах августа. Жертвами стихии здесь стали по меньшей мере два человека. Британская Daily Mail даже обнародовала снимок из космоса, наглядно демонстрирующий масштаб стихийного бедствия на Канарах.

Пожары на Канарах уничтожили уже около четырех тысяч гектаров леса, включая часть национального парка Гарахонай на острове Ла Гомера, входящего в список Всемирного наследия ЮНЕСКО: здесь произрастают сотни видов растений, некоторые из которых признаны уникальными.

Распространению огня способствуют сильный ветер и установившаяся на островах жара - температура воздуха достигает отметки в 40 градусов по Цельсию. Пожарные сообщали, что причиной возгорания леса могли быть умышленные поджоги. Однако некоторые эксперты склонны считать, что причиной пожаров стало изменение климата - нет дождей.

Пожары в Испании

Автор: Administrator
15.08.2012 21:06 -

Ранее, во второй половине июля, лесные пожары охватили испанскую провинцию Каталония. В результате там погибли четыре человека, а пламя уничтожило 14 тысяч гектаров леса. Пожар в городе Аликанте - центре провинции Валенсия - унес жизни двух человек, принимавших участие в его тушении, еще два пожарных получили ранения и были госпитализированы.

В целом этим летом в Испании произошло несколько крупных лесных пожаров, возникновению которых, по данным испанских СМИ, могли способствовать самая засушливая за последние 70 лет зима и жаркая погода.